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Aşağıdaki sorularımın Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şim’şek tarafından yazılı
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İsparta, Batı Akdeniz Bölgesi’nin en düşük gelir seviyesine sahip ili konumundadır. İl gepdlinde
kişi başına düşen gelir bölge ortalamasının altında seyretmekte, sanayi ve tarımda yaşanan
yapısal sorunlar nedeniyle ekonomik büyüme sınırlı kalmaktadır. Yıllardır; bölgesel ve sektörel
teşvik yasalarının İsparta’yı da kapsayacak şekilde düzenlenmesi gerektiğini ifade etmekteyiz.
İsparta'nın önce 4. bölge, ardından 5. bölge teşvik kapsamına alınması artık ertelenemez bir
zorunluluktur. Ancak bu yapılmadığı gibi, mevcut kamu hizmetlerinin de geri çekilmesi
yönünde kararlar alınmaktadır.

Son olarak Uluborlu Mal Müdürlüğü’nün kapatılması iddiaları gündeme gelmiştir. Böyle bir
karar; ilçemizin ve şehrimizin ekonomik gelişimini olumsuz etkileyecek, kamu hizmetlerine
erişimi zorlaştıracak ve bazı memur ile çalışanların mağduriyetine yol açacaktır.
Kalkınmada dezavantajlı durumda olan ilçelerimizin desteklenmesi gerekirken, aksine kamu
kurumlarmm kapatılması; ekonomik faaliyetleri, yatırım ortamını ve yerel istihdamı olumsuz
etkileyecektir. Mal müdürlükleri yerel ekonominin nabzını tutan, işletmelerle devlet arasındaki
iletişimi sağlayan kurumlardır. Uluborlu’nun tarihi, coğrafi ve tarımsal potansiyeli göz önüne
alındığında, ilçenin kalkınma planlarında özel olarak desteklenmesi gerekmektedir.

Bu bağlamda;

1. Uluborlu Mal Müdürlüğü’nün kapatılacağı iddialan doğru mudur? Doğruysa bunun
gerekçesi nedir?

2. Bu karar alınırken Uluborlu’nun ve Isparta’mn sosyoekonomik durupıu, gelir düzeyi ve
gelişmişlik endeksi dikkate alınmış mıdır? Konuyla ilgili başta bölge esnafı, üretici,
çiftçi, sanayi ve yatırımcıların görüş ve talepleri dinlenmiş midir?

3. Mal müdürlüğünün kapatılması durumunda; kaç personel görev yerinden olacaktır? Bu
personelin atamaları hangi ilçelere veya illere yapılacaktır? Bu süreçte memur ve

çalışanların talepleri göz önüne alınmış mıdır? Yaşanabilecek mağduriyetlerin önüne
nasıl geçilecektir?

4. Uluborlu ve benzeri dezavantajlı ilçelerde kamu hizmetlerinin güçlendirilmesi yerine
kapatılması. Bakanlığınızın kalkınma vizyonu ile nasıl bağdaştırılmaktadır?

5. Uluborlu’nun tarımsal üretim potansiyeli, coğrafi konumu ve ulaşım imkanları dikkate
alınarak özel bir yatırım veya teşvik planı hazırlanması gündemde, midir?

6. Isparta’mn, önce 4. bölge, ardından 5. bölge teşvik kapsamına alınması için yapılmakta
olan herhangi bir çalışma var mıdır?

7. Mal müdürlüğünün kapatılması sonrası bölgede vergi ve diğer hizmetlerin aksamaması
için hangi somut adımlar atılacaktır? Vatandaşlann, işlemleri için başka ilçelere gitrhek

zorunda kalması durumunda doğacak mağduriyetler nasıl giderilecektir?


